

Open Tender Corrigendum 4-5-6

European Banking Authority Tender: Procurement Procedure for the Supply of interim staff for general administration
EBA/2013/003/OPS/SER/OP

Date: 21st March 2013

No.	Document Reference	Corrigenda
1.	Tender Specifications	<p><u>Corrigendum 4:</u></p> <p>Please note that the following text of the Tender Specifications, page 22:</p> <p>Minor modifications to the model contract may be accepted.</p> <p>is replaced by the following:</p> <p>Changes to the model contract will be accepted.</p>
2.	Annex X Technical Evaluation Grid	<p><u>Corrigendum 5:</u></p> <p>Please note that the following text of the Technical Evaluation Grid point 7.:</p> <p>7.1 Relevance of information provided and structure of proposal 7.2 Overall quality.</p> <p>is replaced by the following:</p> <p>7. Proposed changes by the contractor to the Model Contract. (10 points)</p>

3.	Annex II Technical Questionnaire	Corrigendum 6: Please note that the following text of the Annex II Technical Questionnaire, page 3: Quality of the proposal. is replaced by the following: Quality of the draft contract.
----	---	--